

我省积极推进乱占耕地建房问题整治工作 切实保障农民合理建房需求

为保障全省乱占耕地建房整治工作顺利推进并收到实效,近日,省自然资源厅组织召开全省农村乱占耕地建房问题摸排工作视频调度会议。会上,各市(州)、长白山管委会、梅河口市自然资源主管部门负责人分别汇报了农村乱占耕地建房问题摸排工作进展情况、存在问题和下步打算。省自然资源厅执法处负责人针对各地摸排工作中出现的疑难问题,作了业务辅导。会议强调,这次专项整治工作意

义重大,各级自然资源主管部门要深刻认识耕地保护的极端重要性,群策群力,多措并举,全力推进专项整治工作。聚焦专项整治工作进展情况,会议提出七点要求:一要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,统一到省委、省政府具体要求上来,采取有力有效措施,坚决打好打赢这场硬仗。二要健全组织机构,合理整合有关业务部门资源力量,系统推进摸排。三要全面细致

摸排,确保全覆盖、无死角。四要成果真实准确,严格落实“双签字”负责制,全过程、全环节夯实工作责任,确保成果真实准确。五要坚决遏制新增,疏堵结合,切实保障农民合理建房需求。六要把握好时间节点,不折不扣按时完成工作任务。七要加强宣传引导,扩大社会影响,使广大干部群众充分认识保护耕地的重要性,营造良好的社会氛围。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春市应急管理局提示: 秋冬草木干 防火要当先

秋季天干物燥,是森林火灾高发期,近日,长春市应急管理局发布提示,秋冬草木干,防火要当先,广大市民进入林区必须严格遵守森林防火规定,严禁一切户外用火。

长春市应急管理局提醒市民做到“十不要”:不要携带火种进山;不要在林区吸烟、用火把照明;不要在林区内狩猎或放火驱赶动物;不要在山上野炊、烧烤食物;不要在野外烧火取暖;不要在林区内上香、烧纸、燃放烟花爆竹;不要炼山、烧荒、烧田埂

草、堆烧等;不要让特殊人群和未成年人在林区内玩火;不要乘车向外扔烟头;不要让老、幼、病、残、弱者参加扑火救援。

据了解,9月10日起,长春市安委会在全市范围内开展了安全整治“秋冬会战”专项行动,活动将持续至2021年3月10日。行动中,各城区、县(市)区、开发区和市安委会各成员单位目前已进入全面整治阶段,将有效防范和遏制秋冬季节生产安全事故。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

帮人传话、传递字条、拷贝讯问录像视频……

和龙市看守所原副所长 收受在押嫌犯家属21万元

10月16日上午,延吉市人民法院公开开庭审理和龙市看守所原副所长申某某受贿一案。为了更好地以案释法,敲响廉政警钟,全州各县市看守所、拘留所负责人旁听庭审,“零距离”接受警示教育。

公诉机关指控:被告人申某某利用担任和龙市看守所副所长的职务之便,于2017年12月至2018年,先后四次非法收受看守所在押犯罪嫌疑人聂某某的妻子刘某行贿,共计人民币21万元,为聂某某及其妻子刘某以传话、传递字条、创造通话条件、拷贝看守所讯问录像视频等



方式提供帮助。庭审过程中,被告人申某某对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳,认罪认罚并积极主动协调其家属上缴了全部违法所得,该案将择期宣判。

此次公开开庭,将警示教育的课堂移至法庭,以真实案例现场说法、直击人心,让旁听人员零距离接受法治教育,警醒党员干部要时刻保持清醒头脑,树立正确的权力观,严格遵守党纪国法,永葆廉洁本色,达到“办理一案、警示一片、教育一方”的良好宣传效果。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 法院供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20242期开奖公告
开奖号码:828 全国销售金额:19457572元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9617注	1040元	10001680元
组选3	12229注	346元	4231234元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第20242期开奖公告
开奖号码:82807 全国销售金额:12475074元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100000元	7200000元

一等奖开出35注浙江揽下27注 2.69亿元! 体彩大乐透开出今年最大奖

10月21日,体彩大乐透第20104期开奖,前区开出号码03、12、23、26、30,后区开出号码04、07。本期通过2.76亿元的销量,筹集彩票公益金9969万元。本期全国共开出35注一等奖,浙江舟山一家体彩实体店中出2.69亿元大奖。

—<体彩回顾>—

接地气 冒热气 聚人气 各地体彩形式多样助扶贫

金秋时节,天高气爽,瓜果飘香,各地洋溢着丰收、快乐的气息。在脱贫攻坚的战场上,捷报频传俱欢颜,各地取得了丰硕的成果。作为国家公益彩票,中国体育彩票在助力扶贫的道路上开足马力、行稳致远,全国各地体彩通过“体育扶贫”“消费扶贫”“产业扶贫”“教育扶贫”“爱心扶贫”等方式精准发力,致力于“真扶贫、扶真贫、真脱贫”。

“体育是脱贫路上的催化剂、助推器。”近日,在体彩公益金的大力支持下,“中国体育彩票”2020年新庄镇“建设秀美家乡·体彩欢乐盛夏”文体活动月暨苇沟村农民趣味运动会在吉林省长春榆树市新庄镇苇沟村举行。本次赛事旨在推进健康中国建设,提高农民健康水平和健身意识,丰富农民体育文化生活,助力打赢脱贫攻坚战。此次活动既丰富了群众业余文化生活,又培养了广大农民的责任意识和拼搏意识,展现了新时代农民的风采,对乡村振兴发展起到了促进作用。

2019年,湖南省体育局共安排经费4763万元,对51个贫困县通过开展全民健身

赛事活动、场地设施建设、健身器材捐赠等助力脱贫。湖南省体育局驻溆浦县朱溪村工作队队长王飞介绍,从2015年至今,溆浦县朱溪村的贫困发生率从25%下降到了目前的0.78%,群众满意度达到了98.3%。

河北体彩通过“公益体彩 文体下乡”活动,为张家口、承德、保定地区的10个深度贫困村提供体育用品和健身指导服务,助力贫困地区百姓的文化脱贫。今年,该项目将为每个贫困村捐赠价值2万元左右的体育用品,并邀请专业的健身指导员和医生为当地民众提供健身指导服务和健康知识讲座。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5500亿元。作为国家公益彩票,体育彩票始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,给大家带来了真切的获得感和幸福感,也为扶贫事业做出了重要贡献。在决战决胜脱贫攻坚战中,全国各地体彩仍将不断探索符合当地特色的扶贫模式,为困难群众彻底摆脱物质贫困、精神贫瘠继续提供支持。/石涛

体彩大乐透亿元大奖一览

排名	奖金	期号	出奖地
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	山东省淄博市
2	3.00亿	2019年4月13日第19041期	山东省泰安市
3	2.69亿	2020年10月21日第20104期	浙江省舟山市
4	2.67亿	2015年1月19日第15008期	湖北省武汉市
5	2.56亿	2012年6月27日第12074期	江苏省苏州市
6	2.48亿	2011年8月29日第11101期	湖北省武汉市
7	2.14亿	2016年7月23日第16085期	江苏省苏州市
8	1.83亿	2013年2月16日第13017期	广东省中山市
9	1.80亿	2019年4月17日第19043期	青海省西宁市
10	1.77亿	2011年6月27日第11074期	重庆市
11	1.72亿	2015年4月13日第15041期	四川省成都市
12	1.44亿	2019年12月21日第19146期	山东省枣庄市
13	1.28亿	2020年4月25日第20028期	广东省深圳市
14	1.17亿	2015年2月16日第15020期	湖北省恩施市
15	1.16亿	2014年12月20日第14149期	江苏省徐州市
16	1.11亿	2019年3月6日第19026期	江苏省盐城市
17	1.02亿	2012年12月8日第12144期	安徽省蚌埠市
18	1.00亿	2019年6月17日第19069期	江苏省南京市

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第20103期
奖池余额为
63495333.72元

在本期全国中出的35注一等奖中,有32注为997万元(含443万元追加投注奖金)追加投注一等奖,出自浙江(27注)、江苏(3注)、安徽、福建;3注为554万元基本投注一等奖,出自江苏、广东、贵州。

2.69亿元大奖历史排名第3

浙江舟山中出的2.69亿元大奖,出自一张81元投入的单式倍投追加票,单票揽下2.69亿元,是体彩大乐透今年中出的第2个亿元大奖。

据统计,此次中出的2.69亿元大奖,是体彩大乐透今年中出的最大奖,目前排名第3位。此前,山东淄博诞生的4.97亿元大奖,为体彩大乐透史上中出的最高金额亿元大奖,也是体彩历史上的最大奖。

奖池滚存至6.44亿

二等奖开出119注,每注奖金9.35万余元;其中45注采用追加投注,每注多得奖金7.48万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.83万元。

三等奖开出259注,单注奖金1万元。四等奖开出1088注,单注奖金3000元。五等奖开出13677注,单注奖金300元。六等奖开出29394注,单注奖金200元。七等奖开出30495注,单注奖金100元。八等奖开出728874注,单注奖金15元。九等奖开出7992771注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,6.44亿元滚存至10月24日(周六)开奖的第20105期。

体彩邀您为公益打Call

10月18日,中国体育彩票“微光海洋”公益平台正式上线,邀请您为公益助力打Call,每一个助力都是为点亮心愿,每一个改变背后都是温暖传递,让微光汇聚成爱的海洋,公益